

各位

会 社 名 J Xホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役社長 高萩 光紀 コート・番号 5 0 2 0 東・大・名証第 1 部 問合せ先 財務 I R部 I R グループ゚マネージャー 山本 真義 (電話番号 03-6275-5009)

当社子会社の特別早期退職優遇制度の実施結果について

当社の100%子会社であるJX日鉱日石エネルギー株式会社(以下「JXエネルギー」という。 社長:木村康)における、平成22年10月22日に公表いたしました特別早期退職優遇制度の 実施結果につきまして、本日、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 特別早期退職優遇制度の概要

JXエネルギーは、事業環境の変化に先んじた構造改革に取り組む観点から、早期に適正な 人員体制を構築することが不可欠であると判断し、本制度を次のとおり実施しました。

(1) 募集対象者 平成23年3月31日現在で満35歳以上の社員

但し、同日時点で勤続満3年未満の者は対象外とする。

(2) 募集人員 1,000名(平成23年1月1日現在の従業員数10,421名)

(3) 募集期間 平成22年12月24日から平成23年1月4日まで

(4) 退職日 原則として、平成23年3月31日

(5)優遇内容 通常の退職金に特別加算金を上乗せするとともに、本制度適用者のうち 本人が希望した場合、再就職の支援を行う。

2. 特別早期退職優遇制度の実施結果

応募者数 1,327 名

3. 業績に与える影響

今回の特別早期退職優遇制度に伴い発生する加算金等については、平成23年3月期第3 四半期決算において、特別損失305億円を計上する予定です。

なお、平成22年11月5日に公表いたしました平成23年3月期連結業績予想において、 経営統合による合理化に伴う費用として特別損失250億円程度を織り込んでおり、前述の 特別損失による連結業績予想の変更はございません。

以 上